
COPYRIGHT © KDDI CORPORATION, ALL RIGHTS RESERVED. 

「iCloud+ 50GBストレージ付き」の有効化（手順A）

購入後、端末に通知が届きます。
通知をタップして有効化する場合
は手順4へ。

「設定」をタップします。

「完了」をタップします。
これで有効化は完了です。

※ 「iCloud+ 50GBストレージ付き」をご利用いただくには、あらかじめ以下の設定が必要です。
  ①Apple AccountでiCloudにサインインしている必要があります。
  ②「探す」をONに設定する必要があります。

「iCloud+のオファーを使用」を
タップします。

「ストレージを追加」をタップします。 「iCloud+を無料で楽しむ」
をタップします。
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デバイス（端末）に届いた通知から有効化を行う手順です。
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「iCloud+ 50GBストレージ付き」の有効化（手順B）

「ユーザー名」をタップします。 「iCloud」をタップします。 「ストレージ」をタップします。

「ストレージプランを変更」を
タップします。

iCloud有料プランをご利用中など、デバイス（端末）に通知が届かない
場合に「設定」から有効化を行う手順です。

月額¥0の「50㎇のストレージを
含むiCloud+」をタップします。

※1 「iCloud+ 50GBストレージ付き」をご利用いただくには、あらかじめ以下の設定が必要です。
  ①Apple AccountでiCloudにサインインしている必要があります。
  ②「探す」をONに設定する必要があります。

※2 200GB/2TBプランをご利用の場合、「iCloud+ 50GBストレージ付き」の通知は届きません。

「設定」をタップします。

「全プラン」をタップします。
※画面には契約中の有料
プランが表示されています。
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5 6 7

「サブスクリプションに登録」を
タップします。
これで有効化は完了です。

8



COPYRIGHT © KDDI CORPORATION, ALL RIGHTS RESERVED. 

iCloudバックアップの有効化

1

「ユーザー名」をタップします。 ｢iCloud｣をタップします。

「このiPhoneをバックアップ」を
”オン”にします。これで完了です。

2 3

4

｢iCloudバックアップ｣をタップします。

iCloudバックアップを有効にすることで、iOSデバイスが電源とWi-Fiに接続されている
場合、そのデバイスを自動的にバックアップします。
あなたの大切なデータはすべて保存されているので、デバイスをなくした時や新しいデバイスを
手に入れた時も、手間をかけずにスムーズに復元できます。※

※一部の国や地域では、購入した音楽のバックアップを利用できません。以前に購入したアイテムでも、現在
iTunes Store、App Store、Apple Booksで提供されていないものは利用できない場合があります。

「設定」をタップします。

5 6

自動的にバックアップが開始された
ことをご確認ください。
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